

臺北市修德國民小學新聞稿

請轉交文教記者

單位：臺北市修德國民小學

地址：臺北市南港區東新街 118 巷 86 號

新聞聯絡：修德國民小學教務處 林君豪主任 (02)2788-0500 轉 121

業務聯絡：修德國民小學學務處 孫孟源主任 (02)2788-0500 轉 131

【發稿日期：113 年 5 月 14 日】

【主題：北市修德國小巧固球夢不落地，勇奪全國雙冠王】

【臺北報導】北市修德國小近期在港都盃及師生盃巧固球 2 個全國盛事中，表現一鳴驚人，從沙灘戰到草地，面對北中南各縣市的強勁團隊，以 10 戰全勝的佳績，勇奪兩個盃賽全國冠軍，為臺北市拿下久違的巧固球 2 面金牌，取得中華台北代表權，可以挑戰亞洲，消息傳來讓全校感到非常振奮，夢想繼續延伸。

巧固球又稱為君子球，玩法很簡單，持球者把球丟向反彈網，對手沒接到就能得分，接到可以立刻反擊。在世界上，台灣的巧固球排名第一，而且已經霸榜長達 40 多年，可說是真正的台灣之光。修德國小發展巧固球運動已經有 20 餘年，去年電視台媒體特地到校採訪練習過程，今年 4 月首次參加港都盃沙灘巧固球錦標賽就以黑馬之姿殺進決賽獲勝，打出多場讓人瘋狂喝采的精采比賽，小球員的心理素質與拚戰精神已經讓現場轉播的球評以及各隊教練刮目相看。緊接的 5 月份的師生盃錦標賽再次驚艷眾人，全體隊員將士用命，冷靜處理每一個球權，展現勝利的決心，最終能挺住背負眾人期待的壓力一路拿下全國冠軍。

值得一提的是，當修德國小進入師生盃與高雄市蔡文國小最後決賽時，同為臺北市球隊的碧湖國小、民生國小特地換上同色系的衣服，一起為修德歡呼加油，穩定軍心士氣，小球員間英雄惜英雄，展現超越勝負的感動。

教練沈煌盛表示：「在這兩場全國性的比賽中，我看到學生永不放棄的態度與精神。感謝全校親師生的支持，更感謝另一位辛苦的教練傅浩丞老師三年來的專業指導。」學校家長表示：「孩子們的表現真的非常精彩，而且隊友互相打氣與奮戰的身影令人好感動，奪冠的那一幕不自覺流下眼淚。」